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ECONOMIE (10 POINTS)

A Paide du document 1 et de vos connaissances :

1. Définissez les termes suivants :
- croissance économigue,
- pouvoir d’achat.

2. Citez trois éléments moteurs susceptibles de favoriser la croissance en

France. Précisez celui qui, d'aprés le document, pourrait étre le principal

facteur de croissance.
3. Citez des mesures que peut prendre PEtat pour favoriser la croissance.

4. Expliqguez le mécanisme qui relie la consommation des ménages,
production, 'emploi et les revenus.

DROIT (10 points)

A I'aide du document 2 et de vos connaissances :

1. ldentifiez les parties en présence et le motif du litige.

2. indiguez la juridiction compétente et précisez si elle juge au civil ou au pénal.
3. Précisez [a décision du tribunal et Fargument qui 'a motivée.

4. Indiquez les recours que peut envisager Google a la suite de ce jugement.

5. Présentez I'intérét de la décision rendue :

- pour 'entreprise Louis VUITTON,
- pour le consommateur.
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DOCUMENT 1

LA HAUSSE DES SALAIRES VA TIRER LA CROISSANCE EN 2006

Une nouvelle réduction du chomage est prévue

L'Institut national de |a statistique et des études économiques (INSEE) prévoit que la croissance frangaise devrait
renouer avec un pelit rythme de 2 % en 2006, aprés avoir atteint 1,6 % en 2005 et 2,4 % en 2004,
L'estimation de 'NSEE correspond au bas des fourchettes de prévision établies par les services de Bercy (de
15 % &2 % pour 2005 et de 2 % & 2,5 % pour 2006). «ll suffit que, a partir de juin 2006, le produit intérieur brut
progresse chaque trimestre de 0,4 % pour atteindre une croissance de 2 % sur I'ensemble de 'année», explique
Michel Devilliers, chef du Département Conjoncture de I'INSEE. Ce qui, aujourd'hui sembile possible.
Une fois de plus, c'est la consommation des ménages qui devrait étre le moteur exclusif de 1a croissance. Elie
devrait retrouver, au premier semestre 2006, un rythme de croissance annualisé de 2,5 %. Elle serait soutenue
par les créations d'emplois et la baisse du taux de chémage. Celui-ci devrait reculer de 9,7 % & ia fin du mois
d’'octobre 2005 a 5,5 % en fin d’année et 8,2 % fin juin 2006. Cette baisse du chémage se fraduit par une hausse
de la masse salariale brute des ménages de 1,6 % au premier semestre 2006 {aprés 1,8 % au deuxiéme
semestre 2005), d'autant qu’elle se conjugue & une hausse des salaires.
Virginie Malingre
Le Monde - Dossiers et Documents - Les Clés de l'info
16 décembre 2005

DOCUMENT 2

Affaire Louis Vuitton

Liens commerciaux : Google condanmné 3 200 000 curcs de
dommages et intéréts

Encore une fois, les juges ont sanctionné le service de liens cornmerciaux
de Google. Par un jugement du 4 février dernier, le TGl de Paris a accepté
ioutes les demandes de la Société Louis Vuitton en condamnant Google
pour publicité frompeuse et concurrence déloyale. Le moteur de
recherche, en tant que service pubiicitaire, se voit ordonner le versement
de 200 000 euros de dommages et intéréts.

LVMH est le leader mondial des produits

. . . . o . de luxe (maroquinerie, parfumerie,
Dans cette affaire, Louis Vuiiton avait fait constater que la saisie de sa cosmétiques).

margue, en iant que criteres de recherche, faisait apparaitre d’autres sites
que les siens dans la rubrique «liens commerciauixy. Les magistrats ont,
pour leur part, relevé que les liens commerciaux donnaient acces a des £ e W
sites promouvant des produits de contrefagon. De plus I'affichage des sites A e £
proposant des produi?;s Lf)uis Witto_n gt Qes sites vendant des Gooale est un méieur de
contrefagons sur une méme ligne risquait d'induire les consommateurs en recherches sur intemet
erreur, a jugé le iribunal. Les actes de realisation et de diffusion de
publicité frompeuse engagent pleinement la responsabilité de Google «qui
agit comme fitulaire d’un support publicitaire qui propose aux annonceurs
dy faire figurer leurs annonces selon un placement payant, quelle
controies.

A partir de Ia décision du TG! de Paris du 4 février 2005
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